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Egység az Atyában, Jézusban és dicsőség, amit általuk, bennük kapunk meg. 

Jánosnál megtanultuk és értjük az emelkedett, magasztos előadásmódot, hangnemet, az ő evangé-
liumában Jézus beszédei és tettei az Isten dicsőségét hivatottak hirdetni, Jézus szenvedése és 
feltámadása mutatja János szerint leginkább az Isten akaratának beteljesülését. Ez a szentírási rész 
maga is az utolsó vacsorai búcsúbeszéd zárómondatait tartalmazza. Nem lepődünk meg tehát, ha 
Jézus a kereszthalála előtti estén a dicsőségéről beszél, és minden ott jelen lévő, s jövendő 
tanítványát ebben a dicsőségben akarja részeltetni, ezt kéri az Atyától. Nem kevesebbet akar Jézus 
mindenkinek adni, mint azt az egységet és szeretetet, amiben ő él az Atyával, méghozzá kezdettől 
fogva. Micsoda távlatok ezek az embernek! 

Ha Jézus mondja, el kell hinnem, hogy képes vagyok az önzéseimen, kis mái magamon felülemel-
kedni, széthúzás és érdekérvényesítés helyett valami csodálatosat létrehozni a testvéreimmel együtt, 
megteremtve és átélve az egységet! Szó sincs itt megalkuvásról, egyéniség feladásáról és egyéb 
modern kor alkotta fogalmakról. Az életünk, mindennapjaink energiái nem egyformán tudnak 
érvényesülni, hasznosulni. Rengetegszer tapasztaltuk már, hogy szép cél érdekében odaáldozott 
energiáink nem összeadódnak, hanem összeszorzódnak! 

Tudok olyan célokat, feladatokat találni, olyan magasságba emelni magamat, amivel nem lesz gyötre-
lem az erőfeszítés, a magamból többet adás, s melynek a kedvéért akár még alakulok, változom is? 

Keresem-e szándékosan és tudatosan az „én embereimet”, akikkel valami jobbat, szebbet akarok és 
vágyok létrehozni, akik kihozzák belőlem a legjobbat? 

Elhiszem-e, hogy a dicsőség fogalma nem az elkoptatott, világ általi elismertség, rang(sor), evilági 
lehetőségek kihasználása? Jézusnál a dicsőség fogalma talán inkább az az öröm, amellyel 
megtapasztaljuk Isten meghívását arra, hogy őt szolgálva, az ő munkásaként a feladatban egyek 
lehetünk, alkothatunk, szabadon odaadhatjuk legjobb énünket s ebben a jó felpörgetettségben a 
szeretet ajándékát is megkapjuk. 
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